

Сотрудники Сибирской оперативной таможни помогают воспитанникам и выпускникам центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей.

Уже много лет Сибирская оперативная таможня шефствует над центром помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Жемчужина» – до своей реорганизации учреждение называлось «Новосибирский детский дом №1».

Сотрудники таможни стараются сделать жизнь детей более радостной и интересной – вместе с детьми встречают праздники и обязательно готовят подарки, оказывают помощь при выезде детей на экскурсии и фестивали в другие города и паромные прогулки, походах в кинотеатры. Ребятам всегда с радостью встречают в таможне – в дни профессиональных праздников воспитанники центра готовят для таможенников концертные номера, сотрудники таможни благодарят детей подарками и угощением. В День Победы воспитанники центра вместе с сотрудниками таможни возлагают цветы к Вечному Огню. Таможенники рассказывают детям об истории России и заслугах наших предков и соотечественников.

Сотрудники таможни уже готовят подарки, для того чтобы поздравить воспитанников центра с Новым годом. Однако особенного внимания таможенников традиционно заслуживают юноши и девушки, выпустившиеся из «Жемчужины». «Мы понимаем, что этим детям также необходима поддержка – они начинают самостоятельную жизнь, при этом, находясь в учреждении, им было непросто к ней подготовиться, – говорит заместитель начальника Сибирского таможенного управления – начальник Сибирской оперативной таможни Александр Миушов. – Наша задача – не только оказать ребятам помощь в обустройстве быта. В первую очередь мы на деле даем ребятам понять, что рядом с ними всегда есть взрослые люди, к которым можно обратиться за поддержкой».

Как и в прошлом году, таможенники передали ребятам микроволновую печь, мультиварки, утюги, электрические чайники. Вчерашние выпускники уже начали осваивать новые профессии, в их числе: учитель физкультуры, железнодорожник, судовой повар, автомеханик, судовой техник, сварщик, администратор гостиницы. Всего в этом году студентами техникумов, колледжей и вуза Новосибирской области стали одиннадцать юношей и девушек, воспитанников «Жемчужины».